



ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ  
**АМКАР**  
ПЕРМЬ

**СЕЗОН-2007**

**ВЕРИМ В РОССИЮ! ВЕРИМ В СЕБЯ!**



Уважаемые пермяки, дорогие болельщики!

Благодарю вас за поддержку. Именно ваше присутствие на стадионах, ободряющие слова позволяют нам собраться перед игрой, побеждать сильных

соперников, показывать на поле максимум, на что мы способны.

Прошедший сезон сложился для нашей команды удачно. Мы полностью выложились, существенно улучшив наши позиции в чемпионате России. Надеемся в будущем достичь еще больших успехов.

Мы, уральцы, с самого детства дружим со спортом. В каждом дворе есть своя фут-

больная команда. Именно с этого начинается дорога в большой спорт. Но и от нас, взрослых, требуется внимание и самое серьезное отношение к молодежи. Ведь это наше будущее!

Особенно радует, что лично Президент РФ и партия «Единая Россия» всячески способствуют развитию спорта в стране. Совсем не случайно российский город Сочи выбран столицей Олимпиады-2014. Это международное признание спортивного авторитета России.

Все спортсмены и болельщики Пермского края, наша команда «Амкар» чувствуют живую заинтересованность государства, партии «Единая Россия» в развитии спорта, в достижении нашими спортсменами достойных результатов.

Сильные и здоровые люди являются основой сильного независимого государства.

**Константин Парамонов,  
ФК «Амкар»**